

Почему муж может переспать с другой, но при этом не изменить жене или как причина мужского влечения объясняет бесполезность искоренения (не борьбы!) проституции и многие приобретённые половые болезни и извращения

(Впервые – 14.10.2022г. на 2 страницах)

Предлагаю начать отсюда, откуда позже у нас много проблем. **С последствий. Сразу замечу: врождённые и детские нарушения/травмы здесь не рассматриваются! Здесь изложены общие принципы, которые объясняют, но никак не оправдывают возможные критичные последствия:** а именно: 1. насилия 2. болезни и заражения 3. беременности и 4. их сочетания.

Вряд ли мужчина станет это читать из-за самопознания и/или понимания своей половины. Нам это не надо - мы и так «умные». **Только почему мы такие «умные» стоим перед женой/подругой, как обосранные коты и не можем ничего вразумительно объяснить? От большого, большого ума?** Уверен, если это читает мужчина, то ему уже нужно оправдание. Но чтобы это оправдание приняла женщина, она должна ему поверить. А чтобы поверить, она захочет проверить (чтобы не быть душой 2-й раз подряд + любопытство, которое у них в крови). А чтобы проверить, нужно чтобы факты объяснения работали на ней самой, в противном случае они рассмотрены не будут. Поэтому, с учётом этих моментов, вам ничего не останется, как переадресовать её на меня, на это разъяснение (не пытайтесь обмануть 2-й раз подряд – это уже тупо). Чтобы это принять, нужно время, но если человек вам дорог – это ваш шанс, не примет – уверен, вы разбежитесь, это вопрос времени. Поэтому – **это попытка мужского разъяснения через женское понимание** и хорошо, если она его примет, ибо сомневаюсь, что вы найдёте и/или придумаете нечто лучшее, так как здесь проверенно рабочий механизм.

Почему стал искать ответ на этот вопрос? Он меня и раньше озадачивал, и как мужчину, и как доктора, но ускользал в проблемах суеты. Пока, в один день я не увидел, как из моего «инструмента» появилась кровь. В такие моменты, слава, умничания и выпендривания теряют всякий смысл, поэтому, если вы хорошо представите подобное на себе, думаю, вы поймёте, что стоит прочесть и подумать над изложенным. Теперь уже загнанный обстоятельствами в угол я сказал себе: «Ты же не дворник, не слесарь, не инженер, ты - доктор, попробуй решить ту задачу, решение которой ты откладывал десятилетия, чтобы у тебя было хотя бы оправдание себе».

Почему стоит это прочесть и подумать? Я пришёл к вере в зрелые годы, имея за плечами бурный медицинский студенческий опыт. Но теперь в качестве мерки я использую только Божьи принципы (см. Мерка), а не гражданские/людские. Семейный стаж – более 25 лет, одна жена, знаком более 30 лет, есть дети. Физически – крепкий. И причина расхождения – не измена. И главное: **в это разъяснение у меня уместились все известные мне половые проблемы.** И так.

Общий принцип мужского оргазма (скорее «вау») - избавительный (т.е. мужчина избавляется от постоянно! образующегося избытка семени, который гормонально по нарастающей! «дурманит» ему сознание), **женского - генераторный, т.е. его нужно создать, как результат, определёнными усилиями.** Механизм мужского оргазма весьма «наворочен» - туда-сюда, а вот женский – порой реально навороченный и требует её понимания, для которого нужен допуск (её доверие). Как правило (исключаем проституцию, насилие и хитрость ради некой цели), женщина открывается (даёт допуск), либо постепенно при ежедневном наблюдении, либо быстро, но в случае реальной! важной! незамедлительной! для неё поддержки/помощи/спасения (далее - поддержки). **Только при наличии допуска/доверия женщина интуитивно может мотивировать себя на рассмотрение вас в качестве партнёра, что качественно (принципиально) отличает женщину от мужчины, т.е. у женщины это стабильный! пункт №1, а у мужчин – плавающий (в зависимости от внешних и внутренних обстоятельств).** Более того, я, поставив на себе умственный (т.е. женский) компонент №1 стабильно, получил вышеуказанные последствия.

Мотивации влечения женщины складывается из: **№-1 надёжности (доверия + подтверждённой поддержки + полученный оргазм, если был); 2. гормонально-рабочей составляющей (цикл + отсутствие воспалений); 3. желание завести детей и 4. оргазм – как новый заряд-наслаждение (мужчины этого понять не могут! – им это не дано Свыше, так же, как им не дано быть матерью – у них другие радости.** Те мужики, которые так и не поднимутся «выше пояса» - закончат печально, и все бабники тому доказательство). 5. Близкий контакт можно исключить, т.к. он у обоих полов, чаще, получается вследствие первых пунктов. Женщины, часто думая, что мужчины испытывают нечто подобное, спрашивают, что испытывают мужчины. Долгие годы искал пример и нашёл, он оказался очень и очень «с-ложным», причём весьма конкретно объясняющий реально очень многое. Представьте, что вы выпили много жидкости/наелись арбуза, а пописать негде, вы терпите, ищите нормальный туалет (без обид – но это жена), но его - нет, терпите – а его всё нет (поссорились, уехала, не может и т.п.), ещё терпите и наконец, вам уже пофиг – вас устроит любая «ёмкость», «пописав» в которую мужчина получает **избавительное наслаждение-разгрузку.** Доказательства схожести банально просты: 1. оба процесса у мужчин происходят методом переключения и 2. только мужчины готовы пописать как собачки, когда их припрёт – в углу, за деревом, под колесо. Почему? **Принцип избавления: сочетание потребности, появившейся возможности и «навороченного» механизма туда-сюда не требующие в совокупности особого доверия, как у женщин, в реалии не оставляет мужской полутоксичной логике шансов на ответ «А почему нет?».** Станет ли это удо-вольствием надолго? Это зависит от сочетания других со-впадений.

Мотивация влечения мужчины складывается из 3 составляющих: 1- зрительной, 2- гормонально-рабочей (избыток семени + отсутствие воспалений) и 3-умственной. 4- близкий контакт исключаем по причинам указанным выше. То, что голая женщина – вызывает возбуждение – думаю комментариёв не требует и отдаю дань мусульманским мудрецам, обязывающих скрывать женскую наготу от горячих джигитов ради дел и мира. Гормонально-рабочий компонент качественно отличается от женского: **мужской – нарастающе-токсичный («дурманит» голову). Чем дольше мужчина воздерживается, тем чаще обращает внимание на девочек, чтобы «разгрузиться» (гормонально разрядится).** К чему приводит умственное длительное воздержание? К тому, что через годы ты видишь из своего «инструмента» кровь. Я свидетель и доказательство. Да читал, что монахи использовали «понижающие» травы, но на себе не экспериментировал, тут – не ко мне.

Возможности и обстоятельства. Мужчины, по своей самоуверенности, чаще думают, что у них было много возможностей кому вставить. Это от их большой, большой само-уверенности и невнимательности. **У женщин возможностей намного больше!**, но перепих без доверия, делает допуск к телу душевным насилием, поэтому там, где женщина **100% говорит «нет», мужчины сильно уязвимы.** И если женщине потребуется перепих для некой цели – вероятность реализации крайне высока. **Требовать от токсичного мужика думать в обстоятельствах не особо ограниченных возможностей головой, равно, что от дошкольника посчитать интегралы.** Если вы хотите, чтобы ваш мужчина думал органами выше пояса - делайте выводы.

Влияние алкоголя понятны: одновременно снимает умственные/стрессовые тормоза и увеличивают желания обоих полов.

Измены

(не путать с разводом, у которого могут быть иные причины)

Реально, по умственному компоненту, мужчины изменяют не изменяющей ему жене постепенно/медленно, а те, кто изменяет/уходит быстро, чаще, жалеют и пытаются вернуться. То, что мужчина начинает «писать» не в ту дырочку, есть причины. **Ну не станет нормальный (не бабник) разгруженный довольный мужик потеть над сомнительной бабой (исключая многожёнство), т.к. теперь приоритетный умственный компонент не может найти ответ на вопрос: «А зачем?».** Поэтому - либо отказ, либо перенос. Но женская гордость тоже имеет меру – второй раз она себя унижать не станет, во всяком случае, перед тем же. В итоге - измена не получается.

Теперь женщины сами решите, с учётом обстоятельств и вашего участия и усилий, изменил вам муж или нет, хорошо это или плохо. Я – не судья. Но учтите, что в перспективе вы можете потерять не только «зарядку», но сразу помощника, защитника, отца, ремонтника-строителя и доктора. + Факты:

В ряде стран тысячами лет разрешено многожёнство, замечу – женщин не принуждают и не обманывают – они добровольно соглашаются! Если мужчина такой самец, достаточно средств и женщины не против – лично я не имею ничего против.

Не я придумал понятие – супружеский долг. Исходя из моего разъяснения, его можно чётко конкретизировать применительно к индивидуальной супружеской паре.

Считаю, что данных принципов, примеров и фактов вполне достаточно, чтобы сложить и объяснить половые непонимания, противоречия, проблемы и извращения (включая изнасилования и пр.). Более подробно требует времени и сил. Как доктор, я предпринял усилия сделав общедоступным это разъяснение, которое способно сохранить часть семей и уберечь их от не нужных печальных последствий. **Су-прудество требует верных! усилий! по взаимно-пониманию** (см. ПОЛНОЛУНИЕ и НЕПОНИМАНИЕ), иначе – это брак. Вероятность тупо найти взаимно-понимание, как часто желают на свадьбах, равно, что пойти в лес, упасть на шишку/сучок и получить оргазм или нарвать на ветках \$/€. Приложение этих принципов к частным семейным отношениям и детальные разъяснения с учётом возрастных перекрестов компонентов, смещений по категориям мужей и жён с учётом персональных особенностей (знак зодиака, группа крови, цвет волос), способы вычисления хитрожопых мужей и жён, а также приложений этих принципов к половым нарушениям и извращениям – это персональные дела.

Если кто-то в моём разъяснении нашёл принципиальное! уязвимое место (частные здесь на рассмотрены), готов рассмотреть и включить его. Только просьба, обдумайте не меньше месяца, посмотрите на себе, окружающих, а после пишите. Не сразу.

Что касается меня, то я получил то, что получил. Я доктор и надо было решить задачу раньше, поэтому никого винить кроме себя, мне некого: всё-таки это компонент общего здоровья. Надеюсь, если я сложил всё верно + приложу усилия – «фонтан» еще поработает.

Итого. Если нет или недостаточно верных усилий в понимании себя (дефицит самопознания) и в начальном поиске – мы терпим, одиноки, позже болеем и/или извращаемся. А при дефиците взаимопонимания, причиной которого часто является тот же дефицит самопознания, из-за чего мы сближаемся ни с тем, дополнительно пытаемся позже, хоть как-то компенсироваться, но в другом окружении: мужчины, чаще, телесно, женщины – душевно.

Будете ли вы счастливы и здоровы? Это во многом зависит лично от вас.

Знакомые называют меня доктор Дима, пусть так и будет.

e.mail: doctor-dima@internet.ru